

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. **06/13-06-2023** Συνεδρίασης του Συμβουλίου
της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **18/2023**

Περίληψη

Λήψη απόφασης για μόνιμη και οριστική λύση του προβλήματος των υδάτων που προέρχονται από την περιοχή του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών στη περιοχή της Κιάφας.

Στα Σπάτα σήμερα 13 Ιουνίου 2023, ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, ώρα 20.00, ύστερα από την υπ' αριθ.πρωτ.:17061/08-06-2023, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018.

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, τα επτά (07) τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι:

Παρόντες

κ.Φράγκος Αναστάσιος	Πρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μπέκας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος	Αντιπρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μπίμπιζας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Νιαστής Κωνσταντίνος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

Απόντες

κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μαργέτης Αθανάσιος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα. Λουκά Ευδοκία	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Επί του 3^{ου} θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, η εισήγηση του προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας, έχει ως εξής:

Στην οδό Κιάφας με κατεύθυνση προς Αρτέμιδα, μετά τα σπίτια του Βουρβά και αμέσως μετά την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, στην δεξιά πλευρά του Δρόμου, παρατηρούμε πως η περιοχή έχει μπαζωθεί. Είναι ανάμεσα στο κτήμα Παναγόπουλου, δεξιά της Κιάφας και ανατολικά της εκκλησίας. Πρόκειται για μεγάλη έκταση που φτάνει τα εβδομήντα στρέμματα περίπου. Εκεί υπήρχε πρόβλημα με τα λιμνάζοντα νερά από όταν φτιάχτηκε το αεροδρόμιο (από το φανάρι της πύλης του αεροδρομίου έως το αναφερόμενο κτήμα). Τώρα ο χώρος είναι καλυμμένος με μπάζα. Παλαιότερα υπήρχε αντλία που είχε τοποθετηθεί από την ΕΥΔΑΠ και αντλούσε τα στάσιμα ύδατα, λύνοντας ένα μέρος του προβλήματος.

Τώρα που τα μπάζα έχουν φτάσει σε ύψος δύο μέτρων απορώ πως η περιοχή αυτή θα γίνει πάλι καλλιεργήσιμη και πως θα επανέλθει στην πρότερη κατάσταση χωρίς να δημιουργηθεί εστία μόλυνσης. Πρέπει οπωσδήποτε να υπάρξει λύση για την διέξοδο των υδάτων, με έργο που θα προσφέρει στην περιοχή ένα υγιεινό περιβάλλον.

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει μόνιμη και οριστική λύση του προβλήματος των υδάτων που προέρχονται από την περιοχή του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών στη περιοχή της Κιάφας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό **18/2023**

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Κοινότητας
Σπάτων-Λούτσας**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. κ.Μπέκας Νικόλαος
2. κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος
3. κ.Μπίμπιζας Νικόλαος
4. κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος
5. κ.Νιαστής Κωνσταντίνος
6. κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος

